MUcxopaHble AaHHbIEe:

Kanubp opyaunsi: d:=0.03M g:=9.807 M/cN2
nopox Mapku BT 8/5 MMatpoH 30x165 ¢ 6poHeborHON nynen

1) Cvna nopoxa f:=95000 Krm/kr

2) KosonioM a::=0.00098 M/ 3/kr

3) MnoTHOCTb Nopoxa 4 := 1600 kr/M"3

4) XapakTepuctnka A:=7.5-10 " MA3/cek*kr

5) XapakTtepuctuka |@:=0.2

6) Bec 3apsiga w:=0.126 Kr

0.0008 Qe 0.005

7) FabapuTbl MOPOXOBOMN TPYBKM e, := =4.10"* M =0.003 M

(& €
8) Xapaktepuctuku Gopmbl nopoxa v:=1 +2=1.16 M A=
a a+eg

9) MnoTHOCTb 3apskaHna A:=800 Kr/M~3

=0.138 M p:=0M

2

10) MNnowaae nonepeyHoro ceyeHust kaHana S':= T =7.069-10"" M~"2

11) MonHbIA NyTb CHapsiaa B KaHane L:=50+d+1.1=1.65 M
L d\?
12) Bec oTKaTHbIX YacTen Q,:=7670+7 - (d2 - (5) J-L- 1.2=32.204 «kr

13) Bec cHapsiga q:=0.4 Kr

14) KoadpdpuumeHT dopmbl cHapsaa i:=0.5

15) Aasnexune cdopcrpoBanns Py:=4000000 Kr/m/2
w

q

=1.155

1
16) KoadbmumeHT hrKTUBHOCTU ¢ :=1.05 +§-

BHYTpeHHAA 6anancruka

npenBa puTeJsibHbl€ BblYUC/IEHUA

1
V= (2=A40.5.4)—1=1.16 Api=1-—=0.138
vy
11 1
Ry=——-—=6.25-10"" R,=a——=3.55-10""
A 5 6
R, 4.X-0,
W= =0.026 oy=A1-——— 2 =0.994
L+Ra “n
PO
1—o0 +
Zg= ’ —0.022 P B
2‘)\1 QO
. €
£:=2"9 _66.646 ri=—"=5.333.10"
g-S A
TeO . V10
Vi=— 2 =5.766-.10° yi=—t "0 —-g8.358
Al‘g >\1
j:=%:178.254 ly=j-R,=0.111
l,:=7+R,=0.063 ly=ly—1,-W,=0.11
Ki=1,-v=0.529 F:=f°‘7/°7 =2.455-10"
v 2.F
B:=—2=0.003 hi= =0.128
g4 &V
2) A '
Ci=1+—=2.565 Xyi=—+(1-2)=0.136  Di=——=3.089
h o h+6©



OnpeneneHnn (PyHKLUUN ¢ U ¢,

PazgenuM NonHbIM NPOMEXYTOK MHTErpupoBaHus X, Ha 20 paBHbIX MHTEpBanoB AX

Xy
AX:=——=0.007
20

z,:=0 Ty:=x, + AX=0.007 Lyi=xy+ AX=0.014

T,i= o5+ AX =0.02 L5 =1, + AX =0.027 Lgi=x5+AX=0.034
Tri=x5+ AX=0.041 Tgi=x;+AX=0.047 Ty:=Tg+ AX=0.054
Ti0:=%y+AX=0.061 Tqp:=T9+ AX=0.068 Ti9:=T1; +AX=0.075
Ty3:=2;9+AX=0.081 Tyyi=%;+2 AX=0.081 Ty =14 +2 AX=0.095
L6 =Ty5+2 AX=0.109 Ty=T+2 AX=0.122  z,4:=3,+2 AX=0.136

CHauana HaxoAWUM YUC/IEHHbIM UHTErpMpoBaHueM (pyHKLMUIO:

2:C+D-zx;+logle 2:C+D-zy-log(e
y1:: i g2( ) :O y2:: 2 g( ) :478
,8+:E1—C':L‘1 18+x2_0.w22
2:C+D-z5-:logle 2:C+D-z,-log(e
Ygi= s+log( ):5.766 Yyi= a-log ):6.256
B+x,—C x5’ B+z,—Cex”
2:.C+D-z;-logle 2.C+D-x4-logle
= ! g2( ):6.589 Ygi= o gz( ):6.853
ﬁ+$5—C'$5 ﬁ+$‘6—C°$6
2.C+D-x--logle 2.C+D-xg4-logle
Yy i= ! g2( ):7.083 Ygi= i gz( ):7.295
,8+CU7_C‘-'E7 /8+$8—C'.'B8
2.C+D-zxq4-logle 2.C+D-xy-log(e
Yoi= i g2( ):7.499 Yypi= L gg ):7.698
B+xyg—C-xy B+xy—Cxy
2.C+D-x;-logle 2.C+D-x5-logle
Y= = g( ) Y2 = = gg ):8-097
Btz —Cexyy Bt+xi,—Cxyy
2-C-D-w13-log(e) 2-C-D-:I:14-log(e)
Yi3+= 2 Yi1a:= > =8.3
,3+£E13—C':I}13 ,3+CIJ14—C~$14
2.C+D-x;-logle 2.C+D-x4-logle
Yysi= 15 E ) Yigi= i gg ) 9176
,3+£E15—C':I}15 ,3+:IJ16—C~$16
2-C-D-x;-log(e) 2:C+D-xz-log(e
Yypi= ] Yygi= hid g )=10.201

/54'3317—0'33172

Bt+xig—Cexyg



BcnomorartenbHas (pyHKLUMS NPpU MHTErpupoBaHMM paBHa:

®,:=AX+y,=0 ®,:= AX -y, =0.032 ®y:= AX -y;=0.039
®,:= AX +y,=0.042 &, := AX -y, =0.045 B:= AX - y5=0.046

&, := AX -y, =0.048 Bgi= AX - yg=0.049 ®y:= AX +yy=0.051
®,0:= AX +y,,=0.052 ®,,:= AX-y,, =0.054 B 5= AX +y,,=0.055
®,5:= AX+y,3=0.056 ®,,:=2 AX+y,,=0.113 ®,:=2 AX-y,;=0.118
®:=2 AX+y,,=0.125 ®,.:=2 AX+y,;=0.131 B =2 AX-y,4s=0.138

KonoHka pna A®
AP :=P,— P, =0.032 Ay =Py — D, =0.007 APy:=P,— D;=0.003

KonoHka gna A2é

KonoHka ana A3®

KonoHka pgnsa Ae

1 1 1
Ac =B +—+ AB —— A28, +—+ A3P, =0.019
2 12 24

KonoHka ans ¢
£,:=0+Ae;=0.019
Tabnuua 2.1.
X E Ag P A A A
0,0000 0,0000 0,0193 0,0000  0,0324 -0,0257 0,0224
0,0068 0,0193 0,0361 0,0324 0,0067 -0,0034 0,0023
0,0136 0,0554  0,0409 0,0391 0,0033 -0,0011 0,0006
0,0204 0,0963 0,0436 0,0424 0,0023 -0,0005 0,0002
0,0271 0,1399 0,0456  0,0447 0,0018  -0,0002
0,0339 0,1856 0,0473 0,0465 0,0016  -0,0001
0,0407 0,2328 0,0488  0,0481 0,0014 -0,0001
0,0475 0,2816 0,0502 0,0495 0,0014 0,0000
0,0543 0,3318  0,0515 0,0509 0,0014 0,0000
0,0611 0,3833 0,0529 0,0522 0,0013 0,0000
0,0678  0,4362 0,0542 00538  0,0014 0,0000
0,0746 0,4905 0,0556 0,0549 0,0014 0,0000
0,0814  0,5461 0,0563
0,0814 0,5461 0,1155 0,1126 0,0057 0,0004
00950 00,6616 01214 01184 0,0061 0,0005
0,1085 0,7830 0,1278 0,1245 0,0066 0,0006
0,1221 0,9107 0,1348  0,1311 0,0073
0,1357 1,0455 0,1384



MepexoauM K BblYMCIIEHUIO (PYHKLIMU £, COrNTAaCHO COOTHOLLUEHUIO:

yi=—K+(1—-2.2,)-10"'=—0.529 Yyi=—K+(1—2+x,) - 107 =—0.499
Ygi=—K+(1—2.24)- 10 =—0.453 yy=—K-(1—2.z,)- 10" = —0.406
Ysi=—K+(1—2.x,)- 10" =—0.362 Ygi=—K - (1—2+1) - 107 =—0.322
ypi=—K+(1—2+x,)-10™57=—0.284 ygi=—K+(1—2+z4) - 107 =—0.25
Yoi=—K+(1—2+z4) - 1075 = —0.22 Yoi=—K+(1=2-2,0) - 10°°=—0.192
Y==K+ (1=2-2,,)- 10" =—0.167 Yppi=—K -+ (1—2+2),) 102 =-0.145
Ypzi=—K+ (1=2+24) - 1059 =—0.126 Ypi=—K-(1=2-2,,) 10" =—0.126
Ypsi=—K+(1—2-2,;)- 107" =—0.093 Ygi=—K+ (1—2+2,5) - 107" =—0.068
Ypri=—K+(1=2+2,,) - 10™°7=—0.049 Ygi=—K+ (1=2-2,4) - 10°=—0.035

BcnomororaenbHas pyHuua @ 3gecb paBHa

&, :=AX .y, =-0.004 &y := AX -y, =—0.003 &y:= AX - y;=—0.003
&,:=AX-.y,=-0.003 &= AX -y =—0.002 b= AX - ys=—0.002

&, := AX -y, =—0.002 Pg:= AX + yg=—0.002 Py:= AX +yo=—0.001

&= AX y,,=-0.001 ®,,:=AX-y,;;=—0.001 Byi=AX -y, =—9.867-10""
P3i=AXy,;=—8.542.107" &,,:=2 AX +y,,=—0.002 b,5:=2 AX +y;5=—0.001

¢16::2 A-X'y16:_9'261.10_4 @17::2 A.X'y17:_6.661'10_4 ¢18 ::2 AX'y18:_4.709'10_4

3Ha4veHuns yHKUMM 3aaaHHble B Tabnuue 2.2., cocTaBneHbl aHanormyHo tabnuue 2.1

ﬂ,ﬂﬂ $1=:0 => 61.0::l0:0.11
Tabnuua 2.2.

X £y Ag, ¢ Ad Ao
0 0,109768 -0,0035 -0,00359 0,00020 0,00011
0006784 0,108272 -0,00323 -0,00339 0,00031 0,00000
0,013568 0,103043 -0,00291 -0,00307 0,00032 -0,00002
0,020352 0,100029 -0,00261 -0,00276 0,00030 -0,00002
0,027136 0,097323 -0,00232 -0,00246 0,00028 -0,00002
0,033919 0,095205 -0,00205 -0,00218 00,0002 -0,00002
0040703 0,093152 -0,00181 -0,00193  0,00023  -0,00002
0047487 0,091341 -0,00139 -0,0017 0,00021 -0,00002
0054271 0,0859749 -0,00139 -0,00149 0,00019 -0,00002
0,061055 0,088354 -0,00122 -0,0013 0,00017 -0,00002
0,067839 0,087137 -0,00106 -0,00114 00,0001 -0,00002
0,074623  0,086077 -0,00092 -0,00099 0,00013
0,081407 0,083156 -0,00085
0,081407 0,085156 -0,00148 -0,00171  0,00044 -0,00010
0,094974 0,083677 -0,00109 -0,00127 0,00034 -0,00008
0,108542 0,082587 -0,00079 -0,00093 0,00026 -0,00008
0,12211 0,08179% -0,00057 -0,00067 0,00020
0,135678 0,081228 -0,00047



OAns onpepeneHua P, | 1 v B NepBOM nepuoae NpUMMeHsIEM ypaBHEeHue

lyii=ly—K-x;+(1-x,)=0.11 lyo=ly—K-xy+(1—x,)=0.106
l,3:=ly—K+x5+(1—2x3)=0.103 lyy=ly—K-z,+(1—2x,)=0.099
ls=lp—K-.x5+(1—2x5)=0.096 le=ly—K-Tg+ (1—x5)=0.092
l.=lp—K.x;+(1—2,)=0.089 l,g=ly—K-xzg+ (1—x5)=0.086
l,g:=ly— K-y (1 —x4)=0.083 lyjo=ly—K- x5 (1—2,,)=0.079
l,i1=lg—K.z;;-(1—2x,)=0.076 l1p=lg—K+x5+ (1—1,5)=0.073
ly13:=lg—K-x3+(1—x3)=0.07 lyy=lg—K- x4 (1—14)=0.07
ly15:=lg—K-xz5+(1—x5)=0.064 lyig=ly—K- x4+ (1—x4)=0.059
lyiri=ly—K-x7+(1—2x,7)=0.053 lo1gi=lg—K-xz5+ (1 —T53) =0.048

=10 €1, — 1,1 =0

ly:=10.£, ,—1, ,=0.
l,:=10 &, ;— 1, ,=0.
lig:=10"&, ;o—1, 1,=0.134
li3:=10%eg, s—1 15=0.229
Lig=10%eg, —1 1s=0.442

l,:=10%+&, ,—1, ,=0.005
026 l.:=10%+&, ,—1,.=0.039
07 lg=10% &, 4—1, s =0.089
l1:=10""&1 41— 1,1, =0.162
lyy=10"" ey 14— 1;14=0.229
l;=10% &, ;2 —1, 1,=0.613

l;=10%., 53— 1, 5=0.014
lg:=10%.¢, 6—1,s=0.054
ly:=10%-, g—1,o=0.11

l15:=10°"2.
l15:=10°".
l1g:=10°".

€112~ 1;12=0.193
€115 ly15=0.32
€118~ lp.18=0.854

B+x‘—C-w‘2 1
Py=vV.F. 2 2. =1.244.10°
lys+1 10000
B+z,—C-x,’
P=v.F. " ‘. =2.535.10°
Lyt 1l 10000
ﬁ+a:~—C-m~2 1
Pg=V.F.. " L. =3.304.10°
Lo+l 10000
B+zg—C ey’ \
Py=V.F. " :. =3.63.10°
Lps+1s 10000
B+x,,—C-xy° 1
Pyy=V.F- =L 0 . =3.618-10°
Lyto+ Lo 10000
B+xy,—Cexyy’ 1 .
Ph=V.F. "2 2. =3.372.10°
Lpio+ s 10000
B4z, —Cexy,’ .
Py=vV.F.——1 il =3.191.10°
Lpia+ b 10000
B4x,s—Cxy6° 1 .
P=V.F.—— il =2.3.10°
leae+ i 10000
B4xs—Cexyg® 1 .
Py=V.F.— % A =1.437.10°
la:.lS + l18 10000

B+xz,—C-x,’ 1
P,:=V.F. ! 1, =
I +1, 10000
B+a;—C-x5’
Pyi=V.F. i > . =1.958.10°
lps+1s 10000
Btz —Cex’ 1
Py=V.F. > . =2.981.10°
lps+1s 10000
+2,—C-z;”
P7::V.F./B T T . =3.516-10°
lpr+ly 10000
+xg—C 1y’ 1
PQ::V.F.’B i . =3.659-10°
Lo+l 10000
Btz —C oz’ 1 :
P, =V.F. e = . =3.518-10°
Lpay + 1y 10000
+ @3 —C e xy5° A
Plzs::V-F-ﬁ i 2L =3.191.10°
bpaz+lis 10000
+ x5 —Coxy5° 1 ;
Pls::v.F.ﬁ ad L L =2.763-10°
Lyss+ s 10000
+x;—C ez’ 1 ;
P17::V.F.ﬂ ki L =1.848-10°
Lpar+ bz 10000
Ul::V-xle ’U2::V-:IJ2=39.115

v, =V ez, =117.346
Uy =V ez, =234.692
V9=V 2,0 =352.038
V3=V e 3 =469.384
V6=V e ) =625.845

vy =V -z, =156.461
vgi=V - 24 =273.807

vy, =V ez, =391.153
vy, =V ex,, =469.384
V7=V ez, =704.076

vg:=V.ex;=78.231
Vg:=V e2g=195.577
Vg:=V 2y=312.923
V=V e2,,=430.269
Vy5:=V e215=547.615
V=V ex13="782.307



Pe3ynbTaThbl BbIUUCIIEHWIA 3aHOCUM B Tabnuuy 2.3.
7 as|—[f1] Tabnuua 2.3.

X Ly | P v

0 0,109768 0 400 0
0,006784 0,106204 0,004895 1244397 39,11534
0,013568 0,102689 0,014384 198,213 78,23067
0,020352 0,099223 0,025772 2535411 117,346
0,027136 0,093805 0,038799 2980,834 156,4613
0,033919 0,092436 0,0s352 3303,79 195,5767
0040703 0,089116 0,070117 3515854 234,692
0,047487 0,085845 0,088832 3629919 273,8074
0,0s4271 0,082622 0,110056 3659403 312,9227
0,061055 0,079448 0,134139 3617,694 352,038
0,067839 0,076322 0,161603 3517,732 391,1534
0,074623 0,073245 0,193055 3371,684 430,2687
0,081407 0,070217 0,229231 3190,748 469,384
0,094974 0,064307 0,319349 2763,012 547,6147
0,108542 0,058592 (044244 2299989 6258454
0,12211 0,053071 0,612902 1848,073 704,0761
0,135678 0,047745 0,854238 1436,611 782,3067

Bropoi nepuop

rae L g=l,—1,=0.048

_0 ¢q
2 gew-f

=3.936-10""

13 npeablayLlero l:=1,4=0.854

UK = U18 = 782-307

MNpomMexyTok L—1,=0.796 pasaenuM Ha 4JeTbipe Yactn Al ::—4—K:0.199

Onpepenum v n D ans cooTs. NyTen cHapsaa B [

ltll l4::l3+Al:1.451 l5::l4+Al:1.65



[nsa BToporo nepuoaa

1.425
1.122

. =1919.852
lig+1 10000 775664

| 668.142

C1—-n-v? 1
P::f.J'

Pe3ynbTaTbl BbIYMCIEHMI 3aHOCKMM B Tabnuuy 2.4

I
0,854238
1,053179
1,252119

1,45106
1,65

NHTepnonauua AaHHbIX:

q;:=cspline (7, Py)

PI <l,I> = interp <q1 ’ l17P17 l,I>
=1y 1,0.001..1;

g, :=cspline (l,, ’UI>
Ur <l/I> = interp <q2 ’ lI »Urs l/I>
1:=1;1,0.001..1; ;7

o [782.307

828.52
=[863.882
892.223

915.689

.10° |
.10°

Tabnuua 2.4.

L
782,3067
228,5204
863,8823
292,2231
915,6893

P
1424,624
1122,23
919,8518
775,6638
668,1424

wy = cspline (I, Pyy)
P (l/11> :=interp <w1 s Prrs l,II>
V=l

w, :=cspline (lH I ’UH>
Vnr <l /II> :=interp <w2 sl v, l/11>

U=l



3.5:10°+

3.15-10%4

2.8:10%4

2.45-10%

2.1.10%4

1.75-10%4

1.4-10%4

1.05-10%7

7-10%

3.5:10%4

U

’

I1

v

9.9-10%4

9-10%4

8.1.10%4

7.2:10%

6.3+10%4

5.4+10%4

4.5:10%4

3.6-1024

2.7.10%4

1.8:10%4

9:10+

015 03 045 06 075 09 1.056 1.2 135 1.5 1.65 1.8

U;

’

II

015 03 045 06 075 09 1.06 1.2 135 15 1.65 1.8



BHewHaa 6annucTuk

PacueT ana pa3HbIX YrjioB:

BHelwHsa 6anMcTrka n3ydyaeT ABUXKEHME CHapsaaa nocne npekpawieHns [AEVCTBUSI Ha HEro
NOPOXOBbIX ra30B.

TpaeKTopmef/’l Ha3bIBaA€TbCA KpUBas JINHNA, ONUCbIBAEMaA LEHTPOM TAXKECTU CHapsaa B
nonete.

CHapsaa, npu noneTe B BO3AyXe, NMOABEPraeTbCsA ACWCTBUIO ABYX CUIT: CUIbI TSHKECTM U
CWNbl COMPATUBNEHMS BO3ayXa. Cua TAXKECTU 3aCTaBNAET CHapsAA NOCTENEHHO
MOHVKATLCSA, @ CUMA CONPaTUBIIEHNS BO3AYXa HEMPEPLIBHO 3aMeANAET ABUXEHNE CHAapAaaa
1 CTPEMUTLCS OMPOKUHYTL €ro. B pe3ynbTaTte AeNCTBUS STUX CUN CKOPOCTb MOMETa
CHapsiaa NOCTENEHHO YMEHbLUIAETLCS, @ Ero TPAEKTOPUS NpeacTaBnseT cobol no GopMe,
HEPABHOMEPHO M30rHYTYHO KPUBYIO.

Ans pelueHve 3aaum BHELWHel 6anncTUKK COCTaBNsSeTbCs cucTeMa avddepeHUmanbHbIX
ypaBHeHUIA BTOPOro nopsiaka. Ml Ha oCHOBe pelleHue 3TOM CUCTEMbI COCTaBNATLCS
rpadukun: TpaekTopus Mynum oT yrna 6, 3aBUCUMOCTb CKOPOCTU OT MyTW Ny/N.

AvddepeHumanbHble ypaBHEHNS:
X// - _E . X/
Y// = _E . Y/ A g

BcnomoratenbHble KO3ULIEHTHI:
. 1000

q

cied” =2.278 6ANNCTUYECKUI KOIDPULIMEHT

2

v=\/gf;'(t)2 +y'(t)

xt'=v,-cos(O)
yt'=v,+sin(O) B MEPBbIi MOEHT BpemMeHu t=0

E=C-H(y)-G(V)

H (y) 06bl4HO GepeTbcs No popMyne SBepnvHra :
(y) = 10—0.000046-y
(V') 0bbluHO onpeaensieTbcs Mo yHuBepcanbHol (opMyne Cuatum:
2 —
Fv) 1, O.202-V—48.05+\/(0.1648-V—47.95) +9.6 +0.0442-V-M
\% |4 v\
371+ |—
200

rae F(V) dyHKums cunbl conpaTUBeHUs Bo3ayxa

(V)=



z" (t) = —c. 10700006y ®,

y" (t) = —c 1070000046y o,

:v(O):O

a (t) = —c 10700006y o,

Y’ (t) = _c.1070-000046 -y (¢) |

z(0)=0

¥

Zo

Yo

5

5

:= odesolve ([ r (t) s
yl(t

:= odesolve ([ £

Vo) +v ()"

Var) +v(e)’

Ve +w ('

Vet +v(e)°

y(0)=1.5

(t
y(t

)
)

1

1

1

1

|

z'(0) =v, - cos (O)

z'(0)=v,-cos(O)

-10.2002. Y :v’(t)z + y’(t)2 —48.05 J

2
+ \/(0.1648 -V a:’(t)z + y'(t)2 - 47.95) +9.6 J

3 0.0442-\/90'(02 +y’(t)2 -(\/w’(t)2 +y'(t)2 —300)

10
2 2
z(t) +y'(t)
200

371+

-{0.2002.V m’(t)2 +y’(t)2 —48.05 |

5 2
+\/(0.1648- \/ac'(t)2 +y'(t)z —47.95) +9.6 J

. O.O442-\/:r’(t)2 +y'(t)2 -(\/z'(t)2 +y’(t)2 —300)

JI N S N ——]
\/ / s ’ 2

371+[—w (t) +v'(t)

200

y'(0) =v, - sin (O)

-10.2002- Y ac’(t)2 +y’(t)2 —48.05 |

2

+\/(0.1648- Vac’(t)2 +y’(t)2 —47.95) +9.6 J

N 0.0442-\/:,;'(t)2 +y’(t)2 -(\/z’(t)z +y'(t)2 —300)

10
2 2

@(t) +y'(t)
200

371+

-[0.2002.V :c’(t)2 +y’(t)2 —48.05 J

B 2
+\/(0.1648- :,;'(t)2 +y’(t)2 —47.95) +9.6 J

. 0.0442-\/:r’(t)2 er’(t)2 -(\/:v’(t)2 +y’(t)2 —300)

Vo) 1y ()’

371+
200

y'(0) = vy - sin (O)




z"(t) =—co100ooev@, 1 [0.2002. V az:’(t)2 +y’(t)2 —48.05 J -z’ (t)
2 2
Var(t) +v' (1) \/ e :
+ (0.1648- z'(t) +y'(t) —47.95) +9.6 J

N 0.0442-\/ac'(t)2 +y’(1t)2 -(\/w’(t)2 +y'(t)2 —300)

10

371+

y" (t) = —c+ 1070000046 ¥ (1) % 0.2002- 2 (1) +y/(t) —48.05 sy (t)—g
Va'(t) +v' (1) \/ S :
+ (0.1648- z'(¢) +y'(t) —47.95) +9.6 J

L 0.0442.\/93’(102 +y'(t)2 -(\/z'(t)2 +y’(t)2 —300)

10

371+ [—\/I'(t)z +y/(0)
200
z(0)=0 y(0)=15 z'(0) =v, - cos (O) y'(0) = v, - sin (O)
101 .~ odesolve z(t)
Y| G ([ y(t) ] 1 20)

®:=15
(1) — —0.000046 - y (t) 1 o \2 ' ( \2 7(1)
z’{t)j=—c-10 —— . 0.2002-\/.%\15) +y'(¢f) —48.05J +x'(t)

\/?ﬁ) +y/(t) +\/(0.1648,\/m_47.95)2+9.m

N 0.0442-\/9:'(15)2 +y’(t)2 -(\/z’(t)z +y'(t)2 —300)

10

2 2
@(t) +y'(t)
200

y" (t) = —c- 1070000046y (1) % 0.2002 -\ x’(t)2 er'(t)2 —48.05 J Yy (t)—g
Var(e) 4 (1) \/ ROt 2
+ (0.1648- @' (t) +y'(t) —47.95) +9.6 J

ll 0.0442.\/35’(@2 +y’(t)2 -(\/ac'(t)2 +y’(t)2 —300)

10

371+

371+ [\/m (0 +y (0
200
z(0)=0 y(0)=15 z'(0) =v, - cos (O) y'(0) = v, - sin (O)
s | @ (t)
[yIS = odesolve( y(t) ] ) 20)




z” (t) = _c. 100000046 -y (1), 1

y// (t) = _c. 100000046 -y (ON 1

z(0)=0 y(0)=1.5

= odesolve ([ z Eg ] ) 20)

L0
Y20

©1:=60°

o (t) = —c 107000008y v, 1

e (t) = _c. 100000046 -y (1),

2(8) +y (1)

z(0)=0

Teo
Yso

y(0)=15

e

:= odesolve (

Vo) +v ()"

-10.2002. ag'(t)2 + y’(t)2 —48.05 J

2

i \/(0,1648 No(®) +y/() —47.95) +9.6 .

Il 0.0442-\/ac'(t)2 +y’(1t)2 -(\/w’(t)2 +y'(t)2 —300)

Var(t) 4y (t)’

z'(t) +y'(t)
200

371+

-{0.2002-V m’(t)2 +y’(t)2 —48.05 |

2

+\/(0.1648- \/ac/(lt)2 +y’(t)2-—47.95) +9.6 J

L 0.0442.\/93’(102 +y'(t)2 -(\/z'(t)2 +y’(t)2 —300)

10
2

\/a:’(t)z 0

z'(0) =v, - cos (O)

Ve +v()”

z'(0) = v, cos (O1)

371+
200

y'(0) =v, - sin (O)

2 2
-10.2002- V' (t) +y'(t) —48.054

2

+\/(0.1648- Vac’(t)2 +y’(t)2 —47.95) +9.6 J

N 0.0442-\/9:'(15)2 +y’(t)2 -(\/z’(t)z +y'(t)2 —300)

10
2 2

@(t) +y'(t)
200

371+

-[0.2002.V x’(t)2 +y’(t)2 —48.05 J

N 2
+ \/(0.1648 ! a:’(t)2 + y’(t)2 - 47.95) +9.6 J

ll 0.0442.\/35’(@2 +y’(t)2 -(\/ac'(t)2 +y’(t)2 —300)

Ve e |
a1 [ V() v (l)
200

y'(0) = v, - sin (O1)

-y (t)—9.81|



O1:=70°

1

-10.2002. :v’(t)z + y’(t)2 —48.05 J

7(¢) = — .10—0.000046~y(t]- ’ /(¢
2 (t)=—c T 2 (1)
(1) +y' (1) \/ e
+ (0.1648 Na'(t) +y(¢) —47.95) +9.6 J
N 0.0442-\/ac'(t)2 +y’(1t)2 . (\/af:’(t)2 +y'(t)2 —300)
10
2 2
1| Ve +y ()
200
Yy () = —c. 1070000016 v (1), ! 02002 Vo' (1) 4/ (1) —48.05. -y (t)—9.81 |
2 2
z(t) +v/() \/ T :
+ (0.1648 Na'(t) +y'(¢) —47.95) +9.6 J
| 0.0442. \/m’(t)z +y'(t)2 -(\/z'(t)2 +y’(t)2 - 300)
371+ Jrl) vy (t) +Yy (t)
200
z(0)=0 y(0)=15 z'(0) = v, cos (O1) y'(0) = v, - sin (O1)
10 := odesolve ([ N (t) ] ) 120)
Y7o Y (t)
A
1.8-10%4
1.6-10%4
1.4-10%4
1.2-10°
1-10%4
Yo (t) 800
Ys (t) 600+
Y10 (t) 400+
st Ll L e T T P
Yoo (t) ”[) 300 600 900 L2107 IO 0803 2.1.10°2.4-10°2.7-10° 3.T0%3.3-10°
—200 Ty (t)
—400- T (t)
L10 (t)
Ii5 (t)




¢:=0,0.001..60

A
5.10%+
4.5-103+
4.10%+
3.5.10°+
3.10°+
2.5.10%+
Y20 (t) B,
2.10%+
Yso (t) 1.5-10%
11034
Y70 (t) ;
500+
500  1.10®° 1.5.10° 2.10° 2.5.10%® 3.10° 3.5.10° 4.10° 4.5.10° 5.10°

wo (@)= () 4w () v =V () 1us (1) vio(t)= Vg 6”5%0 )’
Uy (t) = \/$20I(t)2 +yzol(t)2

2 2 2 2

Vgo (t) = \/x60,(t) +?Jﬁo'(t) U7o(t) = \/$7ol(t) +y7ol(t)

[pachmkM NMOCTPOEHHbI ANs1 HEKOTOPbIX 3HAYEHUIA YrNoB & (4MCo B
t:=0,0.001..20 nHaekce). Yrnol 60 n 70 B3sTbl AN BU3yann3aUmm KOHTpacTa

3aBMCUMMOCTEN.
A
915
,UO (t) 830
. Lo (t)
U= (T
i ( ) 660 ac5 (t)
Vi

(t)
: ‘
320 T (1)
20 260 (t)

(t)

150

»

0 450 900 1.35:10%1.8:10%2.25-10%2.7-10°3.15:10%3.6-10%4.05.10%.5-10%.95.10%



Pacuer npoTuBonynbHoM 3awmTtbl Panhard VBL

STANAG 4569 - 1 knacc
3awuTa oT nynu 7.62 Ha amctaHumm 30M

T.K. CTaHAApPT HATO MNMOJIHOE raBHO, NPEANOJIOXUM, YTO

KOHCTPYKTOpbI 3anoxunu 3awuty ot nynu 30 Ha auctaHumm 1000M

Aetanb N2°1

q,:

qs:

@:=0° yron npeueccum

az=cos (q;) +cos (g,) +cos(p)=

!

o :=acos (al) LB

T

a, = cos (g) - cos (8) - cos () = [?.819]

[0 ] KypcoBoW yros (no ropusoHTanm)

[O ] KypcoBo# yron (no BepTuKann)

B:=35° KOHCTPYKLMOHHbIVA Yron

K:=2200 KO3(PULEHT CTOMKOCTN BPOHM

oimon(o)oe()= [}

[1 0.966 0.866 0.707 0.5 0.259 6.123-10_17]

OZQ:Ia,COS <a2>.@: |:0]
T 3

cos{a)
1,000 0,966 0,866 0,707 0,500 0,259 0,000
0,966 0,933 0,837 0,683 0,483 0,250 0,000
0,866 0,837 0,750 0,612 0,433 0,224 0,000
0,707 0,683 0,612 0,500 0,354 0,183 0,000
0,500 0,483 0,433 0,354 0,250 0,129 0,000
0,255 0,250 0,224 0,183 0,129 0,067 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
o

- 15,0 30,0 45,0 60,0 75,0 50,0
15,0 211 33,2 45,9 61,1 75,5 50,0
30,0 33,2 41,4 52,2 64,3 77,0 50,0
45,0 45,9 52,2 60,0 69,3 79,5 50,0
60,0 61,1 64,3 69,3 75,5 BB 50,0
75,0 75,5 77,0 79,5 82,6 86,2 50,0
50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0




z,(1.605)=1-10°

v,:=v,(1.605) =433.964

d,=d-10=0.3

. & 1-43. q0.71 a
UK . 107

b = & 1.43. q0.71 a
2 K d 107

CKOPOCTb BCTPEYM CHapsaa c 6poHeit B M/cC

Kannbp cHapsiaa B AM

[(.)'14 ToNWMHa 6poHM B AeunMeTpax

TOMNLWMHA 6POHU B IELIMMETPaX

cos{a)
1,000 0,966 0,866 0,707 0,500 0,259 0,000
0,966 0,933 0,837 0,683 0,483 0,250 0,000
0,866 0,837 0,750 0,612 0,433 0,224 0,000
0,707 0,683 0,612 0,500 0,354 0,183 0,000
0,500 0,483 0,433 0,354 0,250 0,129 0,000
0,259 0,250 0,224 0,183 0,129 0,067 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
b
0,186 0,177 0,152 0,114 0,070 0,028 0,000
0,177 0,169 0,145 0,109 0,067 0,027 0,000
0,152 0,145 0,124 0,053 0,058 0,023 0,000
0,114 0,109 0,093 0,070 0,043 0,017 0,000
0,070 0,067 0,058 0,043 0,027 0,011 0,000
0,028 0,027 0,023 0,017 0,011 0,004 0,000
0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000

MycTtb

b:=0.15 TONWWMHa 6POHM B AELMMETPAX

Torpa

[b.K1.43.dcl.07
’UC:: _—

0.71 1.4
q a0

v,<v,(0.00001) =

454.375
470.062
523.086 CKOPOCTb BCTPeYu cHapsiaa ¢ 6poHer B M/cC
637.928
‘MawwHa npo6usaerca!

Ha yrnax 90, 75, 60, 45 v 30 rpaaycos



Aetanb N22

K:=2200 KO3(ULEHT CTOMKOCTM BPOHM B:=20° KOHCTPYKLMOHHbIN yron

ay = cos (g) - cos (8) - cos (i) = [094] ouf o= hods ) 220 [20]

7,(1.605)=1-10"° ™
v,:=v,(1.605) =433.964 CKOPOCTb BCTPeUM CHapsaa C 6poHeit B M/c

d.:=d-10=0.3 kanubp cHapsiaa B AM

b= Ve 1'43. q0'71 . 14 _ 0.17
UK dc1.07 <a1> - :

MycTtb
b:=0.15 TONWMHA 6pOHN B AeumMMeETPax

TO/NWMHA 6POHM B AeLIMMETPaX

Torpa ; 397.232
b K43 d, 1.07 410.945
V= (T ) = [457.302 CKOPOCTb BCTPeYM CHapsiaa c 6poHen B M/c
q 557.701
11 .
1
1
v, <0 (0.00001) = 1 ‘Mawwmua npo6usaerca!
1 Ha yrnax 90, 75, 60, 45 n 30 rpapgycos
0
| 0

ﬁ 373.763
b K143 d, 1.07 386.667
Vo= (T = |430.284 CKOPOCTb BCTPeYM cHapsiaa ¢ 6poHer B M/C
q

524.752

Ha yrnax 90, 75, 60, 45 v 30 rpaaycos

1]
1
1
v,<v,(0.00001) =] 1
1
0
0




Aetanb N°3

K:=2200 KO3(ULEHT CTOWKOCTM 6POHU B:=15° KOHCTPYKLMOHHbII yron
a, :=cos (g) - cos (8) - cos () = [9.966] 0= acos (a,)- 180 _ [15}
7,(1.605)=1-10"° ™

v,:=v,(1.605) =433.964 CKOPOCTb BCTPeUM CHapsaa C 6poHeit B M/c

d.:=d-10=0.3 kanubp cHapsiaa B AM

o[0T () s 0177
UK a, <a1> I

MycTtb
b:=0.15 TONWMHA 6pOHN B AeumMMeETPax

TO/NWMHA BPOHM B AeLIMMETPaX

Torpa 1 386.667
b g5, g 1oy 400.016
Vo= (Tf4 = |445.139 CKOPOCTb BCTPeUM cHapsaa ¢ 6poHeit B M/c
et

542.868

Ha yrnax 90, 75, 60, 45 n 30 rpapgycos

1
1
1
v,<v,(0.00001)=| 1
1
0
0




Aetanb N24

K:=2200 KO3(ULEHT CTOMKOCTM BPOHM (3:=78° KOHCTPYKLMOHHbIN yron

0.208]

a,+= cos (q,) - cos (8) - cos ) = [: 180]_ [78]

Q; :=acos <a1) —
™

7,(1.605)=1-10"° ™
v,:=v,(1.605) =433.964 CKOPOCTb BCTPeUM CHapsaa C 6poHeit B M/c

d.:=d-10=0.3 kanubp cHapsiaa B AM

1.43 0.71

| Ye q 1a_ |0.021

b,:= (E) . (W) . <a1> = [ : ]Tonu.lea 6poHM B AeLMMETpaXx
| :

MycTtb
b:=0.15 TONWMHA 6pOHN B AeumMMeETPax

Torga 1 1.739. 102
b-K1‘43-dcl‘07 1.799. 103 5
V= [TM = 2.002-10 CKOPOCTb BCTPEYU CHapsaaa C 6pOHeM B M/C
g |-t 2.442-10°

v,<v,(0.00001) = MawwuHa He npobuBaeTcs!




Aetanb N°5

K:=2200 KO3(ULEHT CTOWKOCTM 6POHU B:=25° KOHCTPYKLMOHHbII yron
1

a, :=cos (¢) - cos (8) - cos () = [9.906] 0= acos (a,)- 80 _ [25}

7y(1.605)=1-10° ™

v,:=v,(1.605) =433.964 CKOPOCTb BCTPeYM CHapsaa C 6poHeit B M/c

d.:=d-10=0.3 Kanubp cHapsaa B M

b (Pe) (a0, e [0-162
UK 4, <a1> R

MycTtb
b:=0.15 TONWMHA 6pOHN B AeLmnMeTpax

TO/NLWMHA BPOHM B AeLIMMETPaX

Torpa il 411.552
b K43, g 10T e 425.76
Vo= (Tf4 = |473.787 CKOPOCTb BCTPEYUM CHapsaa ¢ 6poHei B M/c
"™ a,"

577.806

Ha yrnax 90, 75, 60, 45 u 30 rpapycos

v,<v,(0.00001) =




Aetanb N26

K:=2200 KO3(ULEHT CTOWKOCTM 6POHU B:=45° KOHCTPYKLMOHHbII yron
1

a, :=cos (¢) - cos (8) - cos () = [9.707] 0= acos (a,)- 80 _ [41

7y(1.605)=1-10° ™

v,:=v,(1.605) =433.964 CKOPOCTb BCTPeYM CHapsaa C 6poHeit B M/c

d.:=d-10=0.3 Kanubp cHapsaa B M

b= V. o q0'71 14 0.114
Sl v R el M A

MycTtb
b:=0.15 TONWMHA 6pOHN B AeLmnMeTpax

TO/NLWMHA BPOHM B AeLIMMETPaX

Torpa il 524.752
b K43, g 10T e 542.868
Vo= (Tf4 = |604.105 CKOPOCTb BCTPEYUM CHapsaa ¢ 6poHei B M/c
"™ a,"

736.735

Ha yrnax 90, 75, 60 u 45 rpaaycos

v,<v,(0.00001) =




Aetanb N27

K:=2200 KO3(MLEHT CTONKOCTU BPOHU B:=0° KOHCTPYKLMOHHbII yron
180
ay = cos (g)  cos (8) - cos (i) = H 0ty 1= acos (ay) - 20 = M
. T L

7y(1.605)=1-10° ™
v,:=v,(1.605) =433.964 CKOPOCTb BCTPeYM CHapsaa C 6poHeit B M/c

d.:=d-10=0.3 Kanubp cHapsaa B M

b [Pe) (a0, g e [0186
UK 4, <a1> R

MycTtb
b:=0.15 TONWMHA 6pOHN B AeLmnMeTpax

TO/NLWMHA BPOHM B AeLIMMETPaX

Torpa ﬁ 373.763
b K43, g 10T ' 386.667
Vo= (Tf4 = |430.284 CKOPOCTb BCTPEYUM CHapsaa ¢ 6poHei B M/c
"™ a,"

524.752

Ha yrnax 90, 75, 60, 45 u 30 rpapycos

v,<v,(0.00001) =




